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 Ata da 48ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa   

do Estado da Bahia, 

em 12  de dezembro de 2024. 

                           Deputado José de Arimatéia, ad hoc. Às 15h20, o Sr. Presidente e 

proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão em comemoração 

ao Dia da Bíblia. Compuseram a Mesa dos trabalhos os(as) Srs.(as): Deputado Jurailton Santos; 

Deputado Dr. Diego Castro; Márcio Marinho, Deputado Federal e Presidente do Republicanos-BA; 

Major PM Souza Júnior, representando o Coronel Paulo Coutinho, Comandante-Geral da Polícia 

Militar da Bahia; Elízia Priscila Souza de Oliveira, Pastora da Comunidade Evangélica Vida em Cristo; 

Luiz Carlos, Vereador de Salvador; Bispo Jair Costa, Vereador de Camaçari; Kênio Rezende, 

Vereador de Salvador; Apóstolo Roque Hudson, Presidente da Associação de Pastores Caverna de 

Adulão do Município de Feira de Santana. Após a execução do Hino Nacional e a exibição do vídeo 

intitulado “O tempo está passando”, o Sr. Presidente passou a condução dos trabalhos para o 

Deputado Jurailton Santos e, da tribuna, considerou o dia especial para quem tem a fé cristã e a Bíblia 

como manual de vida e enalteceu a palavra de Deus. Informou que foram confeccionadas 365 Bíblias 

a serem distribuídas, destacou a importância do Livro para o Brasil e parabenizou o Deputado Federal 

Márcio Marinho pela passagem do aniversário. Em seguida, o Sr. Presidente foi homenageado pelo 

Deputado Jurailton Santos e pelo Deputado Federal Márcio Marinho. O Deputado Dr. Diego Castro 

se disse emocionado com a Sessão, considerando que a Igreja é balizadora moral da sociedade. Por 

fim, assegurou que a Igreja está viva dentro do ambiente político. O Sr. Presidente anunciou a 

execução de um Hino de Louvor e Adoração na voz de Taique Barbosa. O Deputado Jurailton Santos 

disse que a Bíblia é um instrumento de transformação espiritual e social e parabenizou o Deputado 

José de Arimatéia pela realização da Sessão. O Sr. Márcio Marinho lembrou que a Bíblia contém 

valores que contribuem para a construção de uma sociedade mais justa, um País melhor e serve 

como guia para a orientação das famílias. Considerou louvável a iniciativa do Deputado José de 

Arimatéia. Na sequência, o Bispo Jair fez uma oração em homenagem ao aniversário do Deputado 

Federal Márcio Marinho. O Sr. Presidente franqueou a palavra aos(as) Srs.(as) Pastora Elízia Priscila 

Souza de Oliveira, Vereador Kênio Rezende, Vereador Luiz Carlos, Major PM Souza Júnior e Apóstolo 

Roque Hudson, que enalteceram a importância do Espírito Santo e a relevância da palavra de Deus 

como instrumento de transformação na vida das pessoas. Consideraram que a Igreja deve fazer parte 

da política e parabenizaram o Deputado José de Arimatéia por realizar a Sessão. Durante o evento, 

diversos religiosos foram homenageados, ao som da cantora Taique Barbosa, pelos serviços 

prestados ao povo baiano. Após a oração da Missionária Rogéria Santos, o Sr. Presidente fez uma 

prece, agradeceu a presença de todos em nome do Poder Legislativo e, às 17h06, declarou encerrada 
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a Sessão. 

           PRESIDENTE –  

         PRIMEIRO-SECRETÁRIO – 

 SEGUNDO-SECRETÁRIO – 


